


te'e riguardate ancora. Cid che avete di fronte é unico
d0./In nessun’altra parte la natura é a tal punto sottile,
Il Dio che fece queste colline era un artista.
io, darling, ha la bellezza di una medaglia
a pittura preziosa. Esso é una perfetta opera
Rouge” di Anatole France)

over. Before you, something unique in the
2 else nature is so much subtle, elegant, fine.
ng these hills was an artist. This landscape,
e beauty of an ancient coin and of a precious
perfect masterpiece.” (from “Lys Rouge” by

icke nicht ab. Was Ihr sieht gibt es auf der

kein zweites Mal. Nirgends ist die Natur so
it und fein. Der Gott, der diese Hugel schuf, war
Diese Landschaft, mein Schatz, ist so zau-
e eine antike Medaille und wie ein kostbares
S ist ein wahrhaftiges Kunstwerk.” (aus “Lys
Anatole France)

gardez encore. Ce que vous voyez est unique
llle part la nature n’est & ce point aussi subtile,
le. Le Dieu qui fit les collines était un artiste. Ce
rl ng, a toute la beauté d’une médaille ancienne et
e récieuse. Il est une parfaite et mesurée ceuvre
uge” d’Anatole France)

ra vez. Lo que tiene delante es Unico en el
lingun otro lugar la naturaleza es tan sutil, ele-
a. El Dios que cred estas colinas era un arti-
je, darling, posee la belleza de una medallén
i ‘ﬂn cuadro valioso. Se trata de una obra de arte
 “Lys Rouge” de Anatole France)




e a trasferire sl
ches

* In nature, the colour alchemy'sometime's resul
extremely interesting and pleasant effect
Novabell has succeeded in catching this natural
ot light'shades-and strong colours*
gasant suggestions that
ve you on the matter.

" Dans la natlre, e des couleurs, parfois,

« . produit des effets vraiment intéressants et agréables. .
- Novabell est arrivée & saisir catte.association:naturelle te
Uances pales et.de couleurs nettes et a transposer sur fa:
38 matiére les suggestions agréables
que seuls certains paysages réus

En la naturaleza la alquimia de los colores, a vecesy:
: produce-efectos peculiares y: preciosos. .,
.+ Novabell ha logrado:captar esta combinacier
de tones tenues y colores vivos y-trasladar atam:
sugest_ivés sensaciones que s6lo algunos paisajes saben dar.
h 3 s i | ; Y ' > L




45x45 - 1771/16x17" /16 ﬁ
TDS 845 Terra Chiara [490]
45x45 - 17""1/16x17""/16 06
TDS 846/ Terra Chiara  *ANTISLIP 515

15x30 - 5”7/ex11"1%/15 (18]
TDS A08] Tavella Terra Chiara (500]

30x30 - 1171%/16x1171%/15
TDS 800] Terra Chiara

480
30x30 - 11"13/16x11"1%/15
TDS 801 Terra Chiara  *ANTISLIP 490)

15x15 - 5"7/ix5""/s
TDS €08 Tozzetto Terra Chiara

B

RACCORDI Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeantensHble aetanu

30x30 - 11"%/16x11”%16_[17]
TDS 807 | Mosaico 5x5

Terra Chiara R10

5x5 - 2”x2” 6]
TDS C77K|[Tozz. Maiolicato

6 soggetti

15x30 - 5”/x11"%4s (o8]
TDS A83K|Tavella Rilievo "\ =1
Foglie Chiara

15x30 - 5"7/x11"%5  [og]
TDS A87K|Tavella Anticata P

Giallo/Sabbia

10x30 - 3”'%ex11”'%  [gg]
TDS A01K|Treccia [250]

Decorata

30x45 - 11”13/16x17”"/16
TDS C89K | Pannello 6 pz. Cucina Terra Chiara [580]

15x15 - 5”7/sx5"/s 06])
TDS C88K| Tozzetto Cucina Terra Chiara 3 soggetti “\ A

15x15 - 5"7/x5"7/s 04]
TDS C83K|[Tozz. Rilievo &L
Foglie Chiara

15x15 - 5”7/sx5"7/s foa]

TDS 87K [Tozz. Anticato
Giallo/Sabbia

o

10x10 - 3"15/16x3"%/16 (04]
TDS C01K[Angolo Treccia \ FEIT

7

ph
3x8 - 17%101"/1s

Fri

—







45x45 - 17""/16x17"1/16

[06])
TDS 645/ Terra Scura [490]
45x45 - 177"/1ex17" /16 28]
TDS 646/ TerraScura  *ANTISLIP 515

15x30 - 5"7/sx11”1%/16 (18])
TDS A6/ Tavella Terra Scura [500]

30x30 - 11713/16x11"1%/16

TDS 600] Terra Scura
30x30 - 117%wx11""%s

TDS 601] TerraScura  *ANTISLIP

15x15 - 5"7/ex5"/s

TDS C06 | Tozzetto Terra Scura

B

30x30 - 117%/16x11"%/15_[17])
TDS 607 | Mosaico 5x5
Terra Scura R10

5x5 - 2”x2” 06]
TDS C77K|[Tozz. Maiolicato~

6 soggetti

15x30 - 5”7/ax11""%/16 o8]

TDS A63K|Tavella Rilievo "\ =1
Foglie Scura

15x30 - 5"7/x11"%5  [og]
TDS A67K|Tavella Anticata™ P

Rosato/Crema

10x30 - 3"'%ex11”%/1s  [gg])
TDS A01K|Treccia [250]
Decorata

15x15 - 5"7/x5"7/s 0a]
TDS C63K|Tozz. Rilievo "\ &L
Foglie Scura

15x15 - 577/5x5"/s 04
TDS C67K [Tozz. Anticato
Rosato/Crema

10x10 - 3"%6x3"5/s (04
TDS C01K[Angolo Treccia \ FEIT

= AR Vo

30x45 - 117%/16x17"""/16

TDS C69K| Pannello 6 pz. Cucina Terra Scura

15x15 - 577/ex5"7/s

2

TDS C68K| Tozzetto Cucina Terra Scura 3 soggetti

RACCORDI Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeantensHble aetanu

3_x15 - 173/16x5"7/s
S H0BK [ Sguscia \ EEI]]

3x3 -1 "3_/1sx1 Phis

PN z0] i
ety

"




\ g 1” ‘ X P.# ¥ " i { ¥
rosaro - 5x4 S = 177 - 30x30 it ] 5x30 5%15”13/16 o ]

Modular-on demand

Modulo 3 formati
TDS M53P | Modular 3/3

5|

5 4y : Rosato
45x45 - 1771/1x17" /16 6] 30x30 - 1171%1ax11”13/15
TDS 505] Rosato [490] TDS 555 Rosato
45x45 - 17"1/1ex17”"/16 6] 30x30 - 1171%/1ex1171%/15
DS 005| Rosato *ANTISLIP En TDS 550] Rosato *ANTISLIP
10x30 - 3"%ex11”%6 (o8] 15x30 - 5"7/ex11”%/16 15x15 - 5”7/ex5"/s 38]
TDS AD1K]Treccia [250] TDS A51] Tavella Rosato "\ [FEI1 TDS €50 | Tozzetto Rosato \ ETH
Decorata
15x30 - 5"/x11"%5  [pg]) 15x15 - 5"7/x5"/s 4]
. . — TDS A63K Tavella Rilievo “\ P TDS C63K [Tozz. Rilievo \ FEI0
10x10 - 3"1%ex3™%s __[04] Foglie Scura Foglie Scura
TDS CO1K \Angolo Treccia \ PE]]

5x5 - 2"x2” 6] 15x30 - 5"7/x11”%5  (gg] 15x15 - 5”7/x5”7/s 0a)
jolicato~ [ TDS A67K|Tavella Anticata™ P TDS C67K|Tozz. Anticato "\ I

; TDS C77K]Tozz. Maiolica .
; OSd 0 y S : & : . 6 soggetti Rosato/Crema Rosato/Crema

RACCORDI Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeantenbHble aetanu

-G ’ d
- = |

15x15 - 5”7/x5""/s [ﬁ 3x15 - 1"%ex5™/s_ [12]) 3x3 - 17%01%s o)) 2,5x15 - 1’x6""s 1)) 5x15 - 2°x5"/s  [1o]) 5x5 - 2"x2" 04
TDS 657/ Elemento \ FX11| SG51G01 |Sguscia \ [E11| SA53GO01 |Angolo SI51G01 [Sigaro L051G01 | London \ 1] LV55G01 Angolo
i EIIe Rosato O AT A - Rosato Sguscia Rosato : ) ‘Rosato V Cap Rosa’_to | ey
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45x45 - 17""1/16x17"1/16

TDS 404] Sabbia
45x45 - 1771 /16x17" /16

By B

TDS 004] Sabbia *ANTISLIP

Sl
b~

30x45 - 1171%/16x17" /16
TDS C89K| Pannello 6 pz. Cucina Terra Chiara 580]

15x15 - 5"7/sx5"7/s 06]
TDS C88K| Tozzetto Cucina Terra Chiara 3 soggetti

5x5 - 2"x2” %67
TDS C77K|[Tozz. Maiolicato
6 soggetti

S

Modular-on demand,

Modulo 3 formati 0
TDS M43P | Modular 3/3 \ [:ZEI]
Sabbiaa

s R
30x30 - 1171%/16x1171%/15
TDS 444] Sabbia 470

30x30 - 117%%/16x11"13/16
TDS 440] Sabbia *ANTISLIP

15x30 - 5"/ex11"%s (18] 15x15 - 5”7/ex5""/s 36]
TDS A41] Tavella Sabbia "\ [ZEII TDS €40 | Tozzetto Sabbia \ FIH

15x30 - 5"/ex11"%/1s  [gg] 15x15 - 5"7/ex5"7/s 0]
TDS A83K|Tavella Rilievo \ 1 TDS C83K|[Tozz. Rilievo \ Il
Foglie Chiara Foglie Chiara

e

15x30 - 5"7/ex117"%/1 o8]

15x15 - 5"7/x5""/s 04)
TDS A87K|Tavella Anticata™ P TDS C87K [Tozz. Anticato
Giallo/Sabbia Giallo/Sabbia

RACCORD' Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeanTtenbHble getanu

15x15 - 5"7/x5""/s (8] 3x15 - 17%/x5""s 12 3x3 - 171" o]
5641603 [Sguscia SA43G03 [Angolo ;
) 7 Sgusg_ia_sébbig.“ ;

; )

L

(5
E— —
2,5x15 - 1"x5"/s  [10]) 5x15 - 2"x5""/s [10]

8141603 [Sigaro 1041603 [ London "\ 211
.""'._iSabbia T

¥

VeapSabba

¥a *
i\éﬁm

’ d

5x5 - 27x2" 4]

Lv45603 [Angolo \EED]
%7 ;Vc i




RACCORDI

Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeanTtenbHble getanu

8 e
P&,&.y, o

30 - 11”13/zsx11'”3715 -

6x]7””/16 i 30

(.1.1‘ A

45x45 - 17""/1ex17" /16
TDS 303/ Giallo

45x45 - 17”1 /16x17"1/16
TDS 003/ Giallo *ANTISLIP

By B

10x30 - 3"%/16x11”1%/4

- s [08])
TDS AD1K]Treccia [250]

Decorata

10x10 - "‘516X"‘5/16 04])
TDS CO1K|Angolo Treccia \ FEI1
BE E =
BE E =

5x5 - 2"x2” 6]
TDS C77K|[Tozz. Maiolicato
6 soggetti

30x30 - 1171%/16x1171%/15
TDS 333/ Giallo 470

30x30 - 1171%/16x11713/16
TDS 330/ Giallo *ANTISLIP

15x30 - 5”"7/sx11”13/16 ﬁ
TDS A31] Tavella Giallo 490]

15x30 - 5”7/sx11”1%/16 (08]
TDS A63K|Tavella Rilievo \ P&
Foglie Scura

15x30 - 5"/ex11"%s (o8]
TDS A87K|Tavella Anticata™ P
Giallo/Sabbia

Modular-on demand

Modulo 3 formati
TDS M33P | Modular 3/3
Giallo

15x15 - 577/ex5"/s 38]
TDS C30 | Tozzetto Giallo "\ EH

15x15 - 5"7/sx5"7/s 04
TDS C63K|Tozz. Rilievo \ Il
Foglie Scura

15x15 - 5"7/sx5"7/s 4]
TDS C87K [Tozz. Anticato
Giallo/Sabbia

15x15 - 5"7/ex5"7/s 3x15 - 17%/16x5”"/s  [12])

SG31 GO3 Sguscia

3x3 - 17%/16x1"%/16
SA33G03 Angolo _

(5
— —
2,5x15 - 1"x5"/s  [10]) 5x15 - 2"x5""/s

L031G03 |London
V CaaﬁGlallo

SI31603 [Sigaro

’d



OB
ey
Modular-on demand,

Modulo 3 formati f8cp])
TDS M13P | Modular 3/3 \ T
Cottoa

30x30 - 11713/16x1171%/46
TDS 111] Cotto 470

15x30 - 5"7/aX11"13/1s 15x15 - 5"7/ex5"7/s 38]
TDS A11] Tavella Cotto zm TDS C10 | Tozzetto Cotto \EIH

B
kg
15x30 - 5"/x11"%s  [og]) 15x15 - 5”7/ex5"7/s 0]
TDS A67K|Tavella Anticata P TDS C67K [ Tozz. Anticato \ FEII
Rosato/Crema Rosato/Crema

5x5 - 27x2” 6]
TDS C77K|Tozz. Maiolicato~ [

6 soggetti
RACCORDI Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoegutensHble aetanu
. a
c d
I b — pa— 1
15x15 - 5"7/ex5""/s  [08]) 3x15 - 17%/16x5”"/s  [12]) 3x3 - 17%ex1"%16_ [04]) 2,5x15 - 1"x5"/s  [10]) 5x15.-2"x5"7/s (10]) S35 2RaA 0a])
TDS G17] Elemento \ ZX11] 5651602 |Sguscia SA53G02 |Angolo SI51G02 [Sigaro L051G02 |London LV55G02 | Angolo
i Sguscia Cotto o Cotto V Cap Cotto -V Cap Cotto
) o : § £
| ST o S o § SOV o R,




45x45 - 1771/16x17"" /16
TDS 606] Crema

4545 - 177"/ex17" /16
TDS 006/ Crema *ANTISLIP

By B

10x30 - 3”19/16x11"13/4

- 6 m
TDS A01K [Treccia [250]

Decorata

10x10 - 3""%/16x3”1%/16 (04]
TDS C01K[Angolo Treccia \ FEII
E E E
BE B |

5x5 - 27x2” 28]
TDS C77K [Tozz. Maiolicato~ [
6 soggetti

30x30 - 1171%/16x1171%/15
DS 666]Crema 470

30x30 - 1171%/16x11"3/15
TDS 660] Crema *ANTISLIP

15X30 5”7/ex1171%/15 ﬁ
TDS A61] Tavella Crema "\ &I

15x30 - 5”7/ex111%15
TDS A83K|Tavella Rilievo
Foglie Chiara

15x30 - 5"7/sx11”13/16 ﬁ
TDS A67K|Tavella Anticata

Rosato/Crema

RACCORDI Connecting tiles / Verbindungsstiicke / Carreaux de raccord / Pieza de acoplamiento / CoeantensHble aeTanu

Modular-on demand,

Modulo 3 formati f8cp])
TDS M63P | Modular 3/3 \ BZET
Crema

15x15 - 577/5x5"/s ﬁ
TDS €60 | Tozzetto Crema \ HH

15x15 - 5"7/ex5""/s 04)

TDS C83K|Tozz. Rilievo \ Il
Foglie Chiaraa

15x15 - 5”7/ex5""/s 0a]

TDS C67K [Tozz. Anticato
Rosato/Crema

15x15 - 5”7/x5"7/s (o8]
TDS B67 | Bull-Nose \ K]
SBN Crema Elle Crema

15x15 - 5”7/ex5""/s

TDS 667/ Elemento \ FXI1|

3x15 - 1”5”5 [12]
SGA41G04 |Sguscia \ [E1|

Crema

’d G "e

5x5 - 252"

3x3 - 17%/16x1"%/16 ﬁﬁl g 4 d
SA43G04 |Angolo

Sguscia Crema N

Box Compositon

SCHEMA DI POSA / laying schemes /legebeispiele /
calpinage / esquemas de colocacion / CXbMbl YKIMKLKA

I [ 1 [ ]
| [ ]
[ ]
— I
I I
| [ 1
[ | |
[ ] [
8 Pcs
57% 8 Pcs
29% 14%
30x30 15x30
Tot 24 Pcs box
Modulo 3 formati f8Cal Modulo 3 formati )
TDS M53PI Modular 3/3 Rosato P490) TDS M43PI Modular 3/3 Sabbia P490)
Modulo 3 formati f8co]) Modulo 3 formati o)
TDS M13P | Modular 3/3 Cotto P490 TDS M33P | Modular 3/3 Giallo P490
~ Modulo 3 formati f8Cal
TDS M63PI Modular 3/3 Crema P490)

Modular On Demand sono venduti solo a pallet completi. / Modular Op D}emand prwu.qst are. any sgld‘b / I-'ge}qc n
/L uits M On De s0

g:gdeh nuri in v standigen PéIetten verkau
en §




EZZI SPECIALI / Special coo

e Formteile / Piéces spéciales coordonnées / Piezas especiales coordinad / CnieuuansHble coueTatolmecs ugenus

Caratteristiche o proprieta con le deviazioni ammesse

Characteristics or properties with allowed deviations

Daten oder Ei mit zuldssigen i

Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises

Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas
apak’ v ceoiicTea ¢

METODO DI PROVA ISO
10 TEST METHOD
PRUFMETHODE NACH 1SO
METHODE D'ESSAI ISO

METODO DE PRUEBA 1SO
WCTbITATE/IbHbI METOA ISO

REQUISITI PRESCRITTI DALLA NORMA EN 14411-G
REQUIREMENTS OF EN 1441-G STANDARD

ANFORDERUNGEN GEMASS DER NORM EN 14411 G

CONDITIONS REQUISES PAR LA NORME EN 144

REQUISITOS ESTABLECIDOS POR LA NORMA UNE EN 15014411-G
TPEBOBAHUS, MPEYCMOTPEHHBIE HOPMOW EN 14411-G

PORCELAIN TILE

QermaSlena

Resistenza al fuoco Ignifugo

F"e R;sisler;jcek |9)6E/06|033| UCIEE IFIrE_l')me RS
euerbestandigkeit gnifuge

Resistance au feu Feuerfest

Resistencia al fuego E SUE MODIFICHE Ignifugo

Atossico Determinazione della cessione di piombo e cadmio Conforme

Nontoxic Determination of the sale of lead and cadmium Conforms

Ungiftig Bestimmung der Verkauf von Blei und Cadmium 1S0 10545/15-00 | M. di P. D GemaB

Non toxique Détermination de la vente de plomb et de cadmium . i Conforme

No Téxico Determinacion de la venta de plomo y cadmio Conforme

Indice di radioattivita
Index of radioactivity

Classe A 1<1,3-i<1,0

Non radioattivo
Non-radioactive

COTTO TDS G19K TDS G18K TDS B10K
GIALLO TDS G39K TDS G38K TDS B30K
SABBIA TDS G49K TDS G48K TDS B40K
ROSATO TDS G59K TDS G58K TDS B50K
CREMA TDS G69K TDS G68K TDS B60K
TERRA SCURA TDS GO7K TDS GO6K TDS BO6K
TERRA CHIARA TDS GO9K TDS GO8K TDS B08K
IMBALLI E PESI / PACKAGING AND WEIGHTS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE
EMBALLAGES ET POIDS / EMBALAJES Y PESOS / YNIAKOBKA 1 BEC @ IMBALLI PER SCATOLA IMBALLI PER PALLET
FORMATO Pz./Sc. | Mq./Sc. | Kg./Sc. | Sc./Pal. | Mq./Pal. | Kg./Pal.
45x45 6 1,24 22,35 34 42,16 760
30x30 15 1,367 | 24,68 48 65,62 | 1184
15x30 18 0,821 | 15,04 90 73,89 | 1353
15x15 36 0,821 | 14,94 90 73,89 | 1344
Modular 3/3 8 1,276 24 48 61,24 | 1152
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM
) ASTM R9 PEIIV-V V3 9 MM &
& 7 g v ‘)\) L} =4 . o > e

*ANTISLIP ASTM C1028 DRY 2 0.70 - WET 2 0.65 DIN 51130 R11 - DIN 51097 GRUPPO A+B - PEI 5

Index der Radioaktivitat - Nicht-radioaktive
o it o @) | uwi 10707:1999 | Ssse 13- 11,0 I
Indice de radiactividad =1 =h No radiactivos.
Lunghezza e larghezza - Lenght and width - Lange und Breite
gf{:gigfg'&gﬁ;ﬂe"5'°"a" Longueur et largeur - Largura y anchura - [jwa u wipwka f::ﬂ:ﬂ:mg
MaBeigenschaften 1S0 10545-2 Spessore - Thickness - Starke - Epaisseur - Espesor - Tonura Gemih
Caractéristiques dimensionelles Ortogonalita - Wedging - Rechtwinkligkeit Conforme
gﬂfﬂﬂ(erlS(ICﬂS dimensionales Orthogonalité - Ortogonalidad - MpswonuweiiHocTs ¢ Conform
A3MEPHbIE XapaKTEPUCTMKM Planarita - Flatness - Ebenfléchigkeit - Planéité - llanura - MinockocTHocTs ooTBeTCTByeT
Assorbimento d’acqua (E) Conforme
Wa\er absforplg\on 53 anforr[r;s
asseraufnahme o em
Absorption c'eau (E) 180 10545-3 [E<0,5% Conforme
Absorcion del agua (E) Conforme
Bogonornowetue (E) CoorseTcTayeT
Eesiilenza alla ﬂﬁsswone
reaking strengtl 2 i 2
Biegefestigkeit 1S0 10545-4 2 35 N/mm’ min. 2 45 N/mm
Résistence a la flexion > 2 > 2
Resistencia a la flexion 2355 kg/cm 2 460 kg/cm
ConpoTuenenme Ha uarmb
Resistenza all'urto - Coefficente di restituzione
\Smﬁlactfres\s:(anceé Cokeﬂic‘i‘int fofl restitution
chlagfestigkeit - Rickprallkoeffizient N
Résistance au choc - Coefficient de restitution 1S0 10545-5 M. di P. D. >0.80
Resistencia a los golpes - Coeficiente de restitucion
Y aaponpoyHocTs - KoadhdmumeHT oTaaum
Coefficiente di dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Wiérmeausdehnungskoeffizient 1 -6o 1
o ©)| sossss (mairo. aSTx10%C
Coeficiente de expansion térmica linear
Resistenza agli sbalzi termici Resistenti
_l?esmance to thherrr‘\ba\ shogksk m dResmgn} "
lemperaturwechselbestandigkeit : iderstandsfahig
Résistance aux variations thermiques Iso 10545-9 M. di P. D. Résistant
Resistencia a las variaciones térmicas Resistentes
CTOIAKOCTb K TeNnsoBbIM nepenagam Croiikve
Dilatazione all'umidita: in mm/m
p/lolslgurekexp?jnf‘m in mm/m/
euchtigkeitsdehnung: in mm/m . : o
Dilatation & I'humidité: en mm/m 1S0 10545-10 M. di P. D. = 0106 %o
Dilatacién debido a humedad: en mm/m
PasbyxaHue BO BNaXHbIX YCNOBUAX: MMM
gesnstenza al cavillo (‘plaztrelle smaltate) E\cmes(a Resistenti
razing resistance (glazed tiles; equest esistant
Widerstandsfahigkeit gegen Glasurrisse (glasierte Fliesen) 1S0 10545-11 Amorderung Widerstandsfahig
Résistance au tressaillage (carreaux émaillés) Demande Résistant
Resistencia al cuarteo (azulejos esmaltados) Solicitud Resistentes.
CTOWKOCT K Kpakesniopy (rnasyposaHHas nnnTka) Tpebyemoe Croiikve
Resistenza al gelo Richiesta Resistenti
Frost proof Request Resistant
Kosstanco o 150 10545-12 il o
Resistencia al hielo Solicitud Resistentes
Mopo30cToiKoCTb Tpebyemoe Croitkne
Resistenza ai prodotti chimici Piastrelle smaltate - Glazed tiles - Glasierte Fliesen Resistenti
Resistance to chemicals. Carreaux émaillés - Azulejos esmaltados - nasyposasas nuTka S.C.L.LF. Resistant

Chemikalienbestandigkeit
Résistance aux produits chimiques

1S0 10545-13

Widerstandsfahig
Résistant

TECHNICAL CHARACTERISTICS TEST METHOD Values required Iur;\ll\:zseld}rz::;:viuus porcelain tiles GLAZE‘[’)AII;g;?:ELAIN
Water absorption (E) ASTM C373 E<0,5% Conforms
Breaking strength (S) ASTM C648 2250 Lbs Conforms
Resistance to surface abrasion (PEI) ASTM C1027 Not required PEI IV-PEIV
Linear thermal expansion coefficient ASTM C372 Not required g;f:;?;?;
Frost proof ASTM C1026 No alterations Resistant
Resistance to chemicals ASTM C650 Not required Resistant
Stain resistance CTI 81-7 - Annexe D Not required Resistant

Fc < 0.50 Questionable DRY >0.70
Slip resistance (coefficent of static friction Fc) ASTM C1028 0,50 < Fe < 0.60 Conditionally slip resistant WET > 0.65

Fe < 0.60 Slip resistant

Antislip

All Novabell products meet or exceed all standards in ANSI A 137.1.
Due to the inherent nature of fired porcelain tile, it is important to note that the coefficient of friction may vary within and between product runs.

Resistencia a los productos quimicos Piastrelle non smaltate - Unglazed ties - Unglasierte Fiesen M. di P. D. Resistentes
(CTOIKOCTb K BO3/ICTBHIO XMMUKATOB Carreaux non émaillés - Azulejos no esmaltados nauTKa Croitkne
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Piastrelle smaltate - Glazed tiles - Glasierte Fliesen GA Resistenti
Resistance to household chemicals Carreaux émaillés - Azulejos esmaltados - MnasyposarHas nuTka > GB Resistant

egeniiber F Widerstandsfahi
Résistance aug pgrodu\(s chimiques ménagers 1S0 10545-13 Résistant o
Resistencia a los productos quimicos de uso doméstico Piastrelle non smaltate - Unglazed tiles - Unglasierte Fliesen 2U Resistentes
CTOIKOCTb K BO3A@MCTBMIO ObITOBLIX XMMUKATOB Carreaux non émaillés - Azulejos no esmaltados - Hernasyposanhas nnutka Croiikne
Resistenza alle macchie Piastrelle smaltate - Glazed files - Glasierte Fliesen
Stain resistance Carreaux émaills - Azulejos esmaltados - Tnasyposarwas nimka Glasse = 3 24
Bestandigkeit gegen Fleckenbildner 1S0 10545-14
Résistance aux taches -
Resistencia a las manchas Piastrelle non smaltate - Unglazed tiles - Unglasierte Fliesen M. di P. D. 23
CTOKOCTb K BaHMIO NATEH Carreaux non émaillés - Azulejos no esmaltados nAuTKa.
Piccole differenze di colore - Tolleranza rispetto a campione di riferimento
Small colour differences - Tolerance in relation to benchmark sample
Geringfilgige Farbabweichungen - Toleranz in Bezug auf das Referenzmuster . :
Petites différences de couleur - Tolérance par rapport a I'échantillon de référence IS0 10545-16 M. diP. D. 290
Pequeias diferencias de color - Tolerancia respecto de muestras de referencia
H u - flonyck pasL
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance DIN 51130 R9-DRY > 0.65 WET2 0.60
Rutschemmende Eigenschaft Antis|
Résistance au glissement ntisli
Resistencia al deslizamento ASTM C1028 R11-DRY2 0. 70-\'I)VET>065
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Ceramic Tiles of Italy
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